



Дорогие коллеги, приглашаем вас на курсы повышения квалификации.

ПРОГРАММА КУРСОВ

8 августа: заезд, размещение. После ужина – знакомство участников курсов.

9-10 августа: ОБУЧЕНИЕ РАБОТЕ ПО ПРОЕКТАМ! Проектная деятельность на занятии и во внеурочное время. Сущность проекта как образовательного ресурса и технологии. Этапы проектов. Типология проектов. Продукты проектной деятельности. Сетеобразование и консорциумы. Проект как вид дополнительных образовательных услуг при переходе на частичное самофинансирование.

11 августа: ОБУЧЕНИЕ РАБОТЕ С ПОРТФОЛИО КАК НАКОПИТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ РЕСУРСОМ! Технология портфолио от дошкольной организации к школе и вузу. Портфолио ученика и учителя как элемент системы образования длиною в жизнь. Портфолио и индивидуальный образовательный маршрут. Европейское языковое портфолио. "Календарь-портфолио дошкольника". Петербургское " процесс-фолио" для учащихся старшей школы как путь профориентации.

12 августа: УЧИМСЯ ИГРАТЬ! Игровые технологии от ДОО к школе и вузу. Геймификация как путь преодоления коридорного мышления и оптимизации образовательного процесса. Модульные игры. Реализация принципа преемственности в играх. Полифункциональность игр. Педагог играющий - портрет в рамке ФГОС нового поколения. Креативность как результат. (совместно с МГУ)

13 августа: УЧИМСЯ ПОНИМАТЬ ТЕКСТ! Работа с текстом на уроке или Как не превратить наших учеников в multiple-chois-generation. Анализ и интерпретация художественного текста на примере стихотворения ... Мультфильм как текст (м/ф "Контакт", м/ф "Return" и др.) Что есть чтение текста? Авторская и читательская позиции. Лестница контекстов и интертекст. (совместно с МГУ)

14 августа: РАБОТАЕМ С ПСИХОЛОГАМИ! Вопросы психолого-педагогического сопровождения в системе образования (фонд им. Я. Корчака). Закрытие фестиваля.

15 августа: разъезд

Стоимость: 150 евро с человека (себестоимость: проживания, 4хразового питания). Трансфер из Москвы оплачивается дополнительно.

Количество мест ограничено – 20 человек (для реальной интенсивной индивидуальной работы). "Воды" и разговоров "вообще" гарантировано не будет. Все строго практикоориентировано и апробировано многолетней педагогической работой вне России и в РФ.

Где? Международная смена в "Стране Компьютерия" (Тверская обл.)

Когда? 8-15 августа (полные рабочие дни 9-14 августа). Объем обучения – 6 ч. в день (с

10.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00; после 17.00 возможны индивидуальные консультации, экскурсии в Тверь, Торжок и с. Медное за дополнительную плату).

Кто ведет? Специалисты в сфере работы с дву- и многоязычными детьми, подростками и специалисты в области РКИ из КФУ, МГУ, Университета им. Масарика и русских зарубежных школ

Форматы: круглые столы, семинары, лекции

Оргвзнос за участие в семинаре - 40 евро с человека (себестоимость материалов).

Оплата возможна как предоплатой на счет Страны Компьютерия в РФ (150 евро и трансфер) и ОЦ ИКаРус в ФРГ (40 евро за семинар), так и оплата всего пакета наличными по прибытии.

Сертификаты о прохождении обучения выдаются!

Возможен проезд с детьми (по согласованию с организаторами).

ФОРМА ЗАЯВКИ

ФИО

Страна проживания

Место работы и должность

Образование

Тел. сот.

Мейл

Нужна ли виза в РФ (если нужна, просим приложить скан загранпаспорта к заявке)

Заявки просим отправлять на ДВА мейла ОДНОВРЕМЕННО: ekoudrjvtseva@yahoo.de (содержание курсов) и oleg.koshelev@andreevsoft.ru (оргвопросы)